

『幸福の測定』 〈お詫びと訂正〉

2022年8月1日
(株)中央経済社

『幸福の測定』に下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

記

刷 数	場 所	誤	正
第1版 第1刷 第2刷	p.25 8行目	30万人規模でのアンケート調査結果を用いて、	30万人規模でのアンケート調査結果 ²⁰ を用いて、
	p.281 最終行	19 たとえば、…	19 たとえば、… 20 2014年12月から2017年11月にかけて幸福度に関するアンケート調査を実施しました。各地域の母集団にできるだけ近い回答者を抽出するために、各地域の人口規模、年代別の人口比率及び男女比を踏まえて回答者数を割り当てています。

以上